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Nouveaux Modeéles Meccano

Hélice — Moteurs-Tandem — Sémaphore — Sous-Marin — Pistolet
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e Modile de démonstration 9'hélice

& pas variable.

de Fdir du derpier nu-
meérno du

Fig. r. — Madile da Shmans-
Iealiin d'hélise & pas vieiakle.

lecteuirs ont trouvé une note relative aux hélices & pas
variable. Nous sommes heureux de pouvoir présenter
aujourdhus 3 nes lecteurs le modéle que représente la
Fig. 1 et qui sert & la démonstration du fonctionnement
de ces hélices quattend sans doute I'avenir le plus brillant
dans aviaton,

L'effort qu'un moteur d'awvien dot fournir varie avec
la hauteur & laquelle wole 1'appareil, et, afin de maintenir
la vitesse du moteur & un régime constant avec une hélice
ordinaire, le pilote peut régler le robinet d'admission
suivant l'altitude. Les mémes résultats peuvent étre ob-
tenus grice 4 l'utlisation de I"hélice & pas varable.

Le modile de la Fig. 1 posséde un dispositif permettant
de varier I"angle des lames de I"hélice en pleine rotation,

La construction de la charpente principale n'offrira
aucune difficulté; étant clairement expliquée par la gra-
vure, Les pales consistent chacune en une Poutrelle
Plate de 14 cm. rattachée i sa partie inférieure 3 une courte
Tringle par un Accouplement. Cette Tringle, sur laquelle
est fixé un Pignon de 19 mm. passe par le trou longitu-
dinal d'un Accouplement 1o sur I'arhre de 'hélice (1),
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et par le trou central d'une Embase Triangulée Plate
boulonnée & deux Bandes Courbées de gox 1z mm.
L'arbre de I'hélice passe par les trous centraux des Bandes
Coudées qui servent également de supports 4 deux courtes
Tringles sur chacune desquelles se trouve une Vis sans
Fin et un Pignon de 12 mm. Les Vis sans Fin engrénent
avec les Pignons de 19 mm. sur les Tringles, qui supportent
les pales d'hélice, et les deux Pignons de 12 mm. engrénent
avec une Roue de 57 dents g, qui est falle sur 'arbre de
I"hélice et qui se trouve relide par un Accouplement jumelé
;Luﬂmiu: i une Roue d'Engrenage de 25 mm., égalememt
Une pitce composée d'une Roue de 5o dents et d'un
Accouplement Jumelé 3 Douille tourne sur 'arbre de
I'hélice et une Roue de Champ de 19 mm. & et un Pignon
de 1g mm. 2 sont foeés sur 'arbre, Le mouvement d'un
levier provoque le contact entre 'Accouplement Jumelé
4 Douille et la Roue de Champ, ce qui forme un embrayage
qui rend la piéce entiére solidaire de 'arbre. Un dispositif
similaire se trouwve sur l'arbre invermédizire : une Roue
de 50 dents 3 engréne avec le Pignon de 19 mm., tandis
que le Pignon de 19 mm. sur 1'arbre intermédiaire engréne
avec la Roue Dentée 7. Une Roue de 25 mm. 8 3 lextrémité
de l'arbre intermédiaire engréne avec celle accouplée
4 la Roue de 57 dents g.

L'appareil fonctionne de la maniére suivante. Lorsque
I'embravage se fait sur l'arbre de "hélice, 1a Roue d'En-
grenage 7 tourne 3 la méme vitesse que l'arbre, mettant
ainsi en marche le Pignon de 19 mm. et la Roue d’Engre-
nage de 25 mm. sur l'arbre intermédiaire. Cecl accentue
I'angle des pales d'hélice par l'intermédiaire de la piéce
g et des rouages i Vis sans Fin contenus dans le moyeu
de 'hélice. Lorsque 'on désire tourner les pales d'hélice
dans lautre sens, il suffit de débrayer les pibces préce-
dernment embeaydées et de mettre en jew le second em-
brayage. Montés avec précision et légérement graissés, les
engrenages assureront au modile un foncrionnement parfadrt.,

Fig, 2, — Mloteuts én landem,
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